

○訂正箇所

訂正箇所は_罫で表示しております。

【平成24年度決算説明資料】

2-19頁 決算の概況

9.自己資本比率(バーゼルⅢ)

(訂正前)

【連結】 (%、億円)

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成25年3月末 (速報値)
(1) 総自己資本比率	14.18
(2) Tier 1比率	11.02
(5) Tier 1資本の額	64,874
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	48,038
(7) リスク・アセットの額	588,235
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	47,058

【連結】

＜みずほコーポレート銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成25年3月末 (速報値)
(1) 総自己資本比率	13.89
(2) Tier 1比率	11.03
(3) 普通株式等Tier 1比率	8.65
(4) 総自己資本の額	51,300
(7) リスク・アセットの額	369,083
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	29,526

(訂正後)

【連結】 (%、億円)

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成25年3月末 (速報値)
(1) 総自己資本比率	14.19
(2) Tier 1比率	11.03
(5) Tier 1資本の額	64,860
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	48,024
(7) リスク・アセットの額	587,906
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	47,032

【連結】

＜みずほコーポレート銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成25年3月末 (速報値)
(1) 総自己資本比率	13.91
(2) Tier 1比率	11.04
(3) 普通株式等Tier 1比率	8.66
(4) 総自己資本の額	51,301
(7) リスク・アセットの額	368,738
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	29,499

【平成26年3月期第1四半期における自己資本比率について】

自己資本比率（バーゼルⅢ）

（訂正前）

【連結】

（%、億円）

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成25年6月末		平成25年3月末
		比較	
(1) 総自己資本比率	14.40	0.22	14.18
(2) Tier 1比率	11.43	0.41	11.02
(5) Tier 1資本の額	67,566	2,692	64,874
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	50,559	2,521	48,038
(7) リスク・アセットの額	591,032	2,796	588,235
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	47,282	223	47,058

【連結】

＜みずほコーポレート銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成25年6月末		平成25年3月末
		比較	
(1) 総自己資本比率	15.11	1.22	13.89
(2) Tier 1比率	12.23	1.20	11.03
(3) 普通株式等Tier 1比率	9.42	0.77	8.65
(4) 総自己資本の額	50,515	△ 785	51,300
(7) リスク・アセットの額	334,273	△ 34,809	369,083
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	26,741	△ 2,784	29,526

（訂正後）

【連結】

（%、億円）

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成25年6月末		平成25年3月末
		比較	
(1) 総自己資本比率	14.41	0.22	14.19
(2) Tier 1比率	11.43	0.40	11.03
(5) Tier 1資本の額	67,566	2,706	64,860
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	50,559	2,535	48,024
(7) リスク・アセットの額	590,739	2,832	587,906
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	47,259	226	47,032

【連結】

＜みずほコーポレート銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成25年6月末		平成25年3月末
		比較	
(1) 総自己資本比率	15.29	1.38	13.91
(2) Tier 1比率	12.38	1.34	11.04
(3) 普通株式等Tier 1比率	9.53	0.87	8.66
(4) 総自己資本の額	50,519	△ 781	51,301
(7) リスク・アセットの額	330,229	△ 38,509	368,738
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	26,418	△ 3,080	29,499

【平成26年3月期第2四半期(中間期)決算説明資料】

2-14頁 決算の概況

8.自己資本比率(バーゼルⅢ)

(訂正前)

【連結】

(%、億円)

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準(バーゼルⅢ)	平成25年9月末 (速報値)	比較	平成25年3月末
(1) 総自己資本比率	14.97	0.79	14.18
(2) Tier 1比率	11.70	0.68	11.02
(4) 総自己資本の額	88,066	4,621	83,445
(5) Tier 1資本の額	68,812	3,937	64,874
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	51,666	3,628	48,038
(7) リスク・アセットの額	587,928	△306	588,235
(8) 総所要自己資本額 (7)×8%	47,034	△24	47,058

【連結】

＜みずほ銀行＞ 国際統一基準(バーゼルⅢ)	平成25年9月末 (速報値)	平成25年3月末	
		旧みずほコーポレート 銀行	旧みずほ銀行 (参考)
(1) 総自己資本比率	16.34	13.89	14.08
(2) Tier 1比率	12.91	11.03	10.13
(3) 普通株式等Tier 1比率	10.45	8.65	8.90
(4) 総自己資本の額	85,147	51,300	32,586
(7) リスク・アセットの額	520,977	369,083	231,286
(8) 総所要自己資本額 (7)×8%	41,678	29,526	18,502

(訂正後)

【連結】

(%、億円)

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準(バーゼルⅢ)	平成25年9月末 (速報値)	比較	平成25年3月末
(1) 総自己資本比率	14.97	0.78	14.19
(2) Tier 1比率	11.70	0.67	11.03
(4) 総自己資本の額	88,066	4,620	83,445
(5) Tier 1資本の額	68,812	3,951	64,860
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	51,666	3,642	48,024
(7) リスク・アセットの額	587,901	△4	587,906
(8) 総所要自己資本額 (7)×8%	47,032	△0	47,032

【連結】

＜みずほ銀行＞ 国際統一基準(バーゼルⅢ)	平成25年9月末 (速報値)	平成25年3月末	
		旧みずほコーポレート 銀行	旧みずほ銀行 (参考)
(1) 総自己資本比率	16.48	13.91	14.08
(2) Tier 1比率	13.02	11.04	10.13
(3) 普通株式等Tier 1比率	10.55	8.66	8.90
(4) 総自己資本の額	85,150	51,301	32,586
(7) リスク・アセットの額	516,432	368,738	231,286
(8) 総所要自己資本額 (7)×8%	41,314	29,499	18,502

【平成26年3月期第3四半期における自己資本比率について】

自己資本比率（バーゼルⅢ）

（訂正前）

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	【連 結】		（%、億円）	
	平成25年12月末	比較	平成25年3月末	平成25年9月末
(1) 総自己資本比率	14.87	0.69	14.18	14.97
(2) Tier 1比率	11.58	0.56	11.02	11.70
(5) Tier 1資本の額	70,201	5,326	64,874	68,812
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	53,042	5,004	48,038	51,666
(7) リスク・アセットの額	605,936	17,700	588,235	587,928
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	48,474	1,416	47,058	47,034

＜みずほ銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成25年12月末	【連 結】		平成25年9月末
		平成25年3月末		
		旧みずほコーポレート 銀行	旧みずほ銀行 （参考）	
(1) 総自己資本比率	16.19	13.89	14.08	16.34
(2) Tier 1比率	12.75	11.03	10.13	12.91
(3) 普通株式等Tier 1比率	10.38	8.65	8.90	10.45
(4) 総自己資本の額	86,842	51,300	32,586	85,147
(7) リスク・アセットの額	536,381	369,083	231,286	520,977
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	42,910	29,526	18,502	41,678

（訂正後）

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	【連 結】		（%、億円）	
	平成25年12月末	比較	平成25年3月末	平成25年9月末
(1) 総自己資本比率	14.88	0.69	14.19	14.97
(2) Tier 1比率	11.59	0.56	11.03	11.70
(5) Tier 1資本の額	70,201	5,340	64,860	68,812
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	53,042	5,018	48,024	51,666
(7) リスク・アセットの額	605,506	17,600	587,906	587,901
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	48,440	1,408	47,032	47,032

＜みずほ銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成25年12月末	【連 結】		平成25年9月末
		平成25年3月末		
		旧みずほコーポレート 銀行	旧みずほ銀行 （参考）	
(1) 総自己資本比率	16.28	13.91	14.08	16.48
(2) Tier 1比率	12.83	11.04	10.13	13.02
(3) 普通株式等Tier 1比率	10.44	8.66	8.90	10.55
(4) 総自己資本の額	86,844	51,301	32,586	85,150
(7) リスク・アセットの額	533,207	368,738	231,286	516,432
(8) 総所要自己資本額（7）×8%	42,656	29,499	18,502	41,314

【平成25年度決算説明資料】

2-15頁 決算の概況

9.自己資本比率(バーゼルⅢ)

(訂正前)

【連結】

(%、億円)

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成26年3月末 (速報値)	比較	平成25年3月末
(1) 総自己資本比率	14.35	0.17	14.18
(2) Tier 1比率	11.35	0.33	11.02
(3) 普通株式等Tier 1比率	8.79	0.63	8.16
(5) Tier 1資本の額	68,447	3,572	64,874
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	53,044	5,005	48,038
(7) リスク・アセットの額	602,874	14,638	588,235
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	48,229	1,171	47,058

【連結】

＜みずほ銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成26年3月末 (速報値)	平成25年3月末	
		旧みずほコーポレート 銀行	旧みずほ銀行 (参考)
(1) 総自己資本比率	15.36	13.89	14.08
(2) Tier 1比率	12.25	11.03	10.13
(3) 普通株式等Tier 1比率	10.11	8.65	8.90
(4) 総自己資本の額	81,803	51,300	32,586
(7) リスク・アセットの額	532,426	369,083	231,286
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	42,594	29,526	18,502

(訂正後)

【連結】

(%、億円)

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成26年3月末 (速報値)	比較	平成25年3月末
(1) 総自己資本比率	14.36	0.17	14.19
(2) Tier 1比率	11.35	0.32	11.03
(3) 普通株式等Tier 1比率	8.80	0.64	8.16
(5) Tier 1資本の額	68,447	3,586	64,860
(6) 普通株式等Tier 1資本の額	53,044	5,019	48,024
(7) リスク・アセットの額	602,740	14,834	587,906
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	48,219	1,186	47,032

【連結】

＜みずほ銀行＞ 国際統一基準（バーゼルⅢ）	平成26年3月末 (速報値)	平成25年3月末	
		旧みずほコーポレート 銀行	旧みずほ銀行 (参考)
(1) 総自己資本比率	15.48	13.91	14.08
(2) Tier 1比率	12.35	11.04	10.13
(3) 普通株式等Tier 1比率	10.19	8.66	8.90
(4) 総自己資本の額	81,806	51,301	32,586
(7) リスク・アセットの額	528,237	368,738	231,286
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	42,258	29,499	18,502

【平成27年3月期第1四半期における自己資本比率について】

自己資本比率

(訂正前)

【連結】

(%、億円)

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準	平成26年6月末		平成26年3月末
		比較	
(1) 総自己資本比率	14.86	0.51	14.35
(3) 普通株式等Tier1比率	9.20	0.41	8.79
(7) リスク・アセットの額	598,749	△ 4,124	602,874
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	47,899	△ 329	48,229

【連結】

＜みずほ銀行＞ 国際統一基準	平成26年6月末		平成26年3月末
		比較	
(1) 総自己資本比率	15.65	0.29	15.36
(2) Tier1比率	12.44	0.19	12.25
(3) 普通株式等Tier1比率	10.34	0.23	10.11
(4) 総自己資本の額	84,010	2,207	81,803
(5) Tier1資本の額	66,782	1,528	65,253
(6) 普通株式等Tier1資本の額	55,521	1,656	53,865
(7) リスク・アセットの額	536,805	4,378	532,426
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	42,944	350	42,594

(訂正後)

【連結】

(%、億円)

＜みずほフィナンシャルグループ＞ 国際統一基準	平成26年6月末		平成26年3月末
		比較	
(1) 総自己資本比率	14.86	0.50	14.36
(3) 普通株式等Tier1比率	9.20	0.40	8.80
(7) リスク・アセットの額	598,697	△ 4,043	602,740
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	47,895	△ 323	48,219

【連結】

＜みずほ銀行＞ 国際統一基準	平成26年6月末		平成26年3月末
		比較	
(1) 総自己資本比率	15.93	0.45	15.48
(2) Tier1比率	12.67	0.32	12.35
(3) 普通株式等Tier1比率	10.53	0.34	10.19
(4) 総自己資本の額	84,016	2,210	81,806
(5) Tier1資本の額	66,785	1,531	65,253
(6) 普通株式等Tier1資本の額	55,522	1,657	53,865
(7) リスク・アセットの額	527,099	△ 1,137	528,237
(8) 総所要自己資本額 (7) × 8%	42,167	△ 91	42,258